
 
 
 
 

Szükség van-e még a D&O fedezetre? 
 

Colonnade állásfoglalás a 2016-os Ptk. változással kapcsolatban 
 
 
 
Az érintett cikk: 
http://www.uzletresz.hu/vallalkozas/20160614-ptk-modositas-ugyvezeto-felelosseg-szandekos-
karokozas.html 
 
Szerintünk a cikk magáért beszél. 
 
Bár a vezetők felelősségét bizonyos mértékben valóban korlátozza az új Ptk. módosítás (a szerződésen 
kívüli károkozás kapcsán), azonban a véleményünk szerint sokkal tágabbra nyit egy olyan kaput, amely 
lényegesen nagyobb támadási felületet ad a vezetőkkel szemben, ez pedig az, hogy innentől kezdve a 
szerződésen belüli károkozás kapcsán is perbe lehet majd hívni / ”rángatni” a vezetőket (a felperes 
oldalán különösebb többletköltség nélkül), azt állítva, hogy a vezető szándékosan okozta a kárt a 
felperesnek. Pl. egy szerződés valamely pontjának be nem tartása miatt, akár csak azzal a céllal, hogy 
megnehezítsék az egyébként vétlen vezetők életét, ezzel is abba az irányba tolva őket, hogy mielőbb 
peren kívüli megegyezésre bírják a céget. 
 
A vezetői felelősségbiztosítás a szándékos károkozás kapcsán érvényesített kárigények esetében is 
fedezetet nyújt vezetők jogi védelmi költségeire (a vezetői felelősségbiztosításnak amúgy is ez a 
leggyakrabban használt funkciója, és ez már Magyarországon is 10 millió Ft-okban mérhető költségeket 
tud jelenteni).  
 
Amennyiben az eljárás végén bebizonyosodik, hogy a felperes megalapozottan állította, hogy a vezető 
tisztségviselő szándékosan okozta a kárt, akkor a biztosító valóban nem téríti a megítélt kártérítés 
összegét, de azt gondoljuk, hogy ez nem is lenne igazán etikus elvárás az ügyfelek részéről. 
 
Továbbá az a helyzet sem változik, hogy amennyiben a cég a vezető mulasztása/nem szándékos 
károkozása miatt helytállni kénytelen harmadik személyekkel szemben, a cég az általa elszenvedett 
ilyen károk kapcsán is kárigénnyel léphet fel a vezetőjével szemben. Ebben az esetben a biztosítás a 
jogi védelmi költségeken túl megtéríti a kártérítés összegét is. 
 
Szóval nem gondoljuk, hogy a vezetők nyugodtan hátradőlhetnek az új Ptk. módosítás kapcsán. 
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